
2012. március 5.

2012. 3. 5.

Toró T. Tibor: nem tartana itt a Fidesz Bálványos nélkül
2012. március 3. – Kristály Lehel – Erdély Ma/Magyar Hírlap
A Magyar Hírlapnak adott interjúban Toró T. Tibor kifejti: „egymást alakítottuk az elmúlt két
évtizedben, azt hiszem, a Fidesz nem tartana itt, és nem lett volna képes ilyen nemzetpolitikai
kiteljesedésre. Ugyanakkor a Néppárt sem létezne, hogy ha nincs Bálványos, és évente nem
találkozunk, nem tesszük egymás mellé tudásunkat és terveinket”.
 
EMNP: Bukarest adja meg a csángóknak is a szerbiai vlachoknak kért jogokat
2012. március 4. – Krónika
Példásnak tartja az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) a szerbiai vlachok jogai melletti román kiállást.
A párt reményét fejezi ki, hogy az új bukaresti kormány nem fog kettős mércével mérni és
ugyanilyen elvszerű lesz az erdélyi és a csángó magyarok jogainak biztosítása terén is.
 
Kovács Péter: kutatási programokra kaphat támogatást a Sapientia 
2012. március 2. – transindex.ro
A tanügyi törvény 222 szakaszának 7. cikkére hivatkozva Kovács Péter, az RMDSZ főtitkára
kijelentette, az akkreditáció eredményeképpen a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem
elvileg kaphatna állami támogatást, azonban ez a támogatás nem az egyetem működési
költségeire vonatkozik. Az állami elismerés mindenképpen megnyit a Sapientia előtt egy
lehetőséget: ezentúl kutatási programokra kaphat állami finanszírozást.
 
Kolozsvár: noha felekezeti iskolákba osztották le, nem kényszerítik a vallásos oktatást a
belvárosban lakó elsősökre
2012. március 2. – transindex.ro
Nem kell aggódniuk azoknak a szülőknek, akik Kolozsvár belvárosában, a János Zsigmond Unitárius
Kollégium, vagy a Református Kollégium körzetében laknak, de nem szeretnék azt, ha a gyerekük
felekezeti oktatásban részesüljön. A két iskolában csak kilencedik osztálytól létezik felekezeti
oktatás, általános iskolai képzés az országos tanterv szerint zajlik.
 
Az RMDSZ-szel közös utcanév-bizottságot javasol Nagyváradon az EMNP
2012. március 2. – Erdély Ma/MTI
Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) azt javasolja, hogy hozzanak létre Nagyváradon a Romániai
Magyar Demokrata Szövetséggel (RMDSZ) közösen utcanév bizottságot – jelentette ki Csomortányi
István, az EMNP partiumi szervezési igazgatója.
 
Politikai vita az RMDSZ támogatásáról
2012. március 3. – Erdély Ma/MTI
Az Erdélyi Magyar Néppárt sajtóosztálya és az RMDSZ főtitkára is reagált az RMDSZ-nek juttatott
költségvetési támogatásokat taglaló Krónika-cikkre.
 
Kannibalizmus Erdélyben
2012. március 2. – Parászka Boróka – manna.ro
Parászka Boróka szerint „a magyar kisebbség jogait egyszerre több párt, szervezet, alapítvány védi.
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Annyira meg van védve, hogy már ijesztő: a magyar ellenvilág egyik oldala által képviselt védelmet
a másik oldal (másik párt, szervezet, egyesület, pecsétes ember) támadásnak veszi. És ezek a
támadások mély, zsigerig hatoló fájdalommal, sérülésekkel, a megsemmisülés és feleslegessé válás
halálfélelmével járnak”.
 
Etnikai helyett polgári választást akar Smaranda Enache
2012. március 2. – Hajnal Csilla – szekelyhon.ro
A Pro Európa Liga társelnöke, Smaranda Enache azzal a feltétellel fogadta el az MPP és Benedek
Imre által kezdeményezett előválasztáson való részvételt, ha nem csak a magyarok jelöltjeként
tüntetik fel a nevét, hanem külön kategóriában, „más jelöltek” címszó alatt.
 
Markó: a Sapientia akkreditációja nem született volna meg az RMDSZ politikai támogatása nélkül
2012. március 3. – transindex.ro
„A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem akkreditációjához, ahogyan az intézmény
létrehozásánál is, mindvégig szükség volt az RMDSZ politikai támogatására. Aki azt mondja, hogy
nem fontos a parlamenti és kormányzati jelenlét, az tulajdonképpen rosszat kíván az erdélyi
magyarságnak, hiszen ha például nem vagyunk ott a parlamentben és a kormányban, az egyetemi
akkreditáció – bármennyire méltányos elvárás is – nem hogy későn, de sohanapján sem született
volna meg” – jelentette ki Markó Béla.
 
Sapientia: polémia a támogatásról
2012. március 5. – Krónika
Soha nem létezett arra lehetőség, hogy a magánegyetemek támogatást kapjanak az állami
költségvetésből, aki ezt kéri, az vagy nem ismeri a törvényeket, vagy szándékosan félretájékoztat,
hangulatot akar kelteni, hogy viktimizálhasson egy ügyet – mondta Gáspárik Attila, a felsőoktatás
 finanszírozását megállapító bizottság tagja a Sapientia esetleges állami támogatása kapcsán.
 
Százéves kérelmező Szigeten
2012. március 5. – Krónika
Újabb százas éveiben járó férfi, a 103 éves Bálint Imre nyújtotta be honosítási kérelmét a hétvégén
Máramarosszigeten. Semjén Zsolt magyar kormányfő-helyettes szerint március 15-e környékén a
150 ezredik határon túli veheti át a honosítási okiratokat.
 
Átvilágítás
2012. március 5. – Rostás Szabolcs – Krónika
A Krónika vezércikke az RMDSZ által kezelt közpénzekkel foglalkozik: „az RMDSZ akkor is
törvényesen járna el, ha a teljes keretet saját működésére, programjaira költené. Megtehetné. Nem
biztos azonban, hogy ezáltal erkölcsi szempontból is „fedve lenne”, elvégre a romániai magyarság
érdekvédelmi szervezeteként – mint ahogy a neve is  mutatja – éppen azért jár neki ez a
költségvetési támogatás, mert a magyar közösséget képviseli.
 
Szász együttműködne
2012. március 5. – Babos Krisztina – Krónika
„Támogatom az együttműködést a Magyar Polgári Párt és az Erdélyi Magyar Néppárt megyei és
helyi szervezetei között még abban az esetben is, ha a két párt országos vezetőségének nem
sikerül megegyezésre jutnia” – jelentette ki Szász Jenő MPP-elnök.
 
Cáfol Mezei János
2012. március 5. – transindex.ro
Mezei János gyergyószentmiklósi polgármester a Transindex megkeresésére cáfolta, hogy átigazolt
volna a Néppártba. „Én a Magyar Polgári Párt színeiben indulok a választásokon
polgármester-jelöltként, és nem áll szándékomban más pártokhoz csatlakozni”.
 
RMDSZ: nem lesz koalíció
2012. március 5. – Krónika
Önálló jelöltlistával indul a helyhatósági választásokon az RMDSZ minden olyan Hunyad megyei
településen, ahol szervezet működik – döntött szombati ülésén a szövetség Megyei Állandó Tanácsa
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(MÁT). A megyei tisztújítás során Winkler Gyula EP-képviselő maradt a helyi RMDSZ elnöke.
 
Állampolgárságuktól megfosztott felvidékieket láttak vendégül Nagyváradon
2012. március 5. – Nagy Orsolya - Krónika
Lomnici Zoltán az Emberi Méltóság Tanácsának elnöke kijelentette, hogy a szlovák
állampolgárságuktól megfosztott felvidéki magyarok javára fog dönteni a strasbourgi Emberjogi
Bíróság. Lomnici Zoltán és további négy felvidéki társa Tőkés László meghívására érkezett
Nagyváradra a Felvidéki Szolidaritás Napja rendezvényre, aki az Erdély tiszteletbeli polgárai címet
adományozta számukra.
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